
 

 

Referat fra den ordinære generalforsamling. 

Onsdag den 26. august 2020 kl. 19:00 i Skåruphallen 

Antal deltagere ca.: 50 

1. Valg af dirigent, referent og stemmetæller. 
i. Bestyrelsen forslog, Jan Askholm, han blev valgt til dirigent. Ian Kristensen forslået 

til referent og valgt, Arne Møller Larsen og Lykke Larsen forslået som 
stemmetællere og valgt. 

ii. Dirigenten takkede for valget og konstaterede at mødet var lovligt indkaldt taget 
Covid-19 i betragtning. Ordet blev givet videre til formand for en beretning  

2. Hovedbestyrelsens beretning. 
i. Medlemstal 

Statistik medlemstal:  

 

År Medlem 0-12 år 13-18 år 19-24 år 25-59 år 60 + år 

2019 1217 443 174 60 422 118 

2018 1081 317 165 42 441 116 

2017 1041 452 94 118 299 78 

2016 1067 483 89 29 350 69 

2015 1025 461 135 56 257 68 

 
- 1217 medlemmer - Stigning på + 134 medlemmer 

- 0-12 år - + 126 

- 60 + 2 

 

Frivillige 

- Sif vil gerne rose og anerkende alle de frivillige kræfter der bærer denne forening. Alle de 

mennesker som lidt eller meget giver en hånd med til at få Kandis, Folkefest, ok-kundekort, 

træningen, kridtningen, tøjvask, indsamlinger og mange andre små og store ting til at 

fungere i det daglige – i hverdagen.  

 

 

 



 

 

Samarbejde med SKI 

- Generelt er samarbejdet upåklageligt. SIF er afhængige af, at SKI med deres bygninger 

fungerer optimalt, så medlemmerne kan få de bedste rammer at dyrke deres sport og 

interesser i.  

- Brunch, Spise sammen, mad og musik er fine aktiviteter.  

- SIF vil løbende være i dialog med SKI om udvikling af faciliteter og servicetilbud i centret. 

- Vedlige Holdet 

 

Nytårskur blev igen afholdt med fin deltagelse. 

Folkefest 

Kandiskoncert 

Jubilæum 2020 

- I 2019 begynder vi at se frem mod foreningens 100 års jubilæum i 2020.  

- Desværre blev aktiviteten skubbet 

- En aktivitet som Rikke Lysbjerg har initiativet omkring. 

 

Sponsering/Erhvervsklub 

- Michael Jensen 

- Aktiviteter – besøg 
 

Beretning fra afdelingerne 
 

Tak til følgende: 

- Sponsorer 

- Samlet bestyrelse 

- SKI –  

- Støtterne - Støtteforeningen  

- Frivillige i cafeen 

- Vedligeholdet 

- FU og Administration – Tina, Lisbeth  



 

3. Afdelingernes beretninger. 

Fodbold seniorer 

• Fodbold Fitness kører stadig på skinner, selvom der af og til falder nogle fra, mest grundet 

skader, graviditet eller uddannelse, men det positive er at der også kommer nye til. Selvom 

det startede som "hygge bold", er planen i den kommende sæson at rykke holdet et trin op, 

så de nu skal spille i B-rækken. 

• Mange unge spillere er kommet til serie holdene, og det er dejligt at se, for det gør der er 

noget at bygge videre på. Der var et hold i S2 og et S4, hvor man godt kan sige at sæsonen 

var lidt hård ved de unge i S2, da det af og til blev til et stort nederlag. Nye kommer stadig 

til de 2 hold, som i denne sæson begge spiller i S4. 

• Casanova holdet (OB70) endte efter et sløvt forår, men til gengæld et stærkt efterår, midt i 

rækken. Der er mange spillere tilknyttet holdet, men det kan stadig være noget af en 

opgave, for Michael og Martin, at samle et hold. 

• Hvis vi skal sige det med Basse's egne ord, så blev Grand old masters nummer 2, hvis man 

altså lige vente avisen på hovedet. Men alt skal ikke gå op i tabeller, man skal huske det 

sociale i en holdsport, og derfor har holdet igen i år nydt mad fra cafeen efter deres 

hjemmekampe.  

Fodbold ungdom 

• 2019 har været et dejligt år for ungdomsfodbolden Skårup IF 

• -Vi har haft en lille fremgang i medlemstallet 

• -Vi har i 2019 kunne tilbyde ungdomsfodbold for ALLE årgange – helt fra de 5 årige og op til 

de 16 årige. 

• -Vi havde i Kr. Himmelfartsferien 3 ungdomshold (U13, U14 og U15) til en stor International 

turnering i Nordjylland – her blev der mødt hold fra bla. Sverige, Norge og Tyskland. En 

rigtig stor oplevelse for vores unge mennesker. En succes der helt bestemt skal gentages i 

2020. 

• -På trænerfronten ser det rigtig godt ud – vi har kunne skaffe frivillige til alle årgange.  

• Alt i alt ser det fornuftigt ud i Fodbold Ungdom og vi glæder os til 2020. 

Gymnastik 

• Gymnastikken havde en fin sæson start med god til gang på de fleste holde, vi savner lidt 

dem fra 3. Til 6 klasse.   

• Vi havde valgt at prøve med delt kontigent i denne sæson, men måtte det svære konstater 

at der var mange der stoppe efter jul det svære.   

• Da vi start efter nytår ind købet vi en brugt dobletmini trampolin, som vi lige nåde at havde 

lidt glæde af, samt vi nåde og få lavet en god Opvisningen I idrætshallen hvor både det 

holde som er med i Gym syd og vores egen holde fik vist hvad de kunne  



 

• det svære var det  ikke alle  gymnastik hold der nåde at vise hvad de havde lært, da vi blev 

lukket ned uge før af covi-19  

• Vi glæder os til at komme i gang med en nye sæson  

Volley 

• Sæson 2019/2020 startede lidt trægt op med kun omkring 20-22 aktive seniorer. Hen mod 

slutningen af 2019 fik vi yderligere tilgang så vi har 28 kontingentbetalende medlemmer. 

Der tilbydes kun deltagelse i Mix Volley på seniorniveau. 

• Der er mulighed for træning i tidsrummet torsdag kl.18.30-21. 

• Træningen er niveaudelt og foregår i 2 separate grupper. 

• De øvede spillere udfører seriøs fællestræning baseret på DGIs træningslektioner 

organiseret af Ian Kristensen eller andre rutinerede spillere. 

• De nye og mindre øvede spillere udfører kun let opvarmning uden træningslektioner og 

hygger sig ellers med motionsvolley med 4-6 spillere på hvert hold. 

• De øvede spillere har deltaget i alle sæsonstævner i DGI Volleyball Syd med stor succes, 

hvorimod de mindre øvede spillere kun har kunnet stille hold et par gange. 

• I sommerperioden (maj-august) har beachvolleybanerne været brugt primært tirsdage eller 

ad hoc af de dygtige spillere med 2-mandshold og om torsdagen af mixholdsspillere, hvor 

der spilles med mere end 2 spillere på hver side.   

• Der har været afholdt et par sociale arrangementer med begrænset deltagelse primært fra 

”hyggeholdet” 

• Vi ser frem til at flere spillere har tid og lyst til at nyde en øl eller vand og lidt hyggesnak 

efter træningen i Kulturcaféen.  

• Kommunikation til medlemmerne mellem træningerne foregår via Facebook, hvor der er 

mulighed for at annoncere stævner og andre aktiviteter, melde afbud, komme med tips og 

trick med mere. 

• Bestyrelsen har i perioden bestået af Tom Christiansen, Ian Kristensen og Bo Isaksen. Der 

har været afholdt 2 bestyrelsesmøder. 

Roadrunners 

• Medlemstallet i løbeklubben ligger stabilt på 13-15 medlemmer.  

• Vi mødes hver tirsdag kl. 17 og søndag kl 10 ved hallen. Løbedistancen og ruten ligger ikke 

fast, men planlægges fra gang til gang, dog ligger distancen som regel på 10km plus. Men 

vi tager naturligvis hensyn til individuelle ønsker og evner. 

• I 2019 har klubben bl. a. været repræsenteret ved følgende 

løb: Svendborgløbet, Lillebælt 1/2marathon og marathon i Skårup og på Øhavsstien. Vi har 

en løber der er med på 24-timers landsholdet  og som bl.a. har deltaget i VM 24 timers løb i 

Frankrig. 

• Vi har afholdt klubaften med fællesspisning og sundhedstjek (med hjælp fra HrSund) 



 

• Vi har afholdt et sommerløb for medlemmer og familie. Vi løb fra Christiansminde og Thurø 

rundt, sluttede af med is og efterfølgende grillfest. 

• I november afholdt vi for 4. gang et marathonløb - med mulighed for også at vælge en 

distance på 10,5 km eller 1/2malvmarathon. Vi havde 150 deltagere i løbet, og endnu 

engang var det en stor succes med mange rosende ord fra deltagerne. Klubbens 

medlemmer deltog som løbere eller som hjælpere.  

• Vi har arrangeret juleløb og nytårsløb for medlemmer, deres familier og andre lokale der 

har lyst til 5 km løbetur. Begge gange slutter vi af med lidt godt til ganen og en hyggelig 

snak. Til Nytårsløbet uddeler vi vandrepokalen til Årets Roadrunner. 

• I 2020 har vi planlagt følgende aktiviteter: 

• Klubaften med foredrag af si om Høegsmark (Gennemført) 

• Deltage synligt med reklameflag og -pavillon i Svendborgløbet i maj (aflyst) 

• Sommerløb fra Skårup til Lundeborg (gennemført) 

• Juleløb 24. december og nytårsløb 31. december. 

• Afholdelse af Marathonløb i Skårup 8. november 

 
Badminton 

• Badminton satser alene på ungdomstræning og motionister. 

• Ungdom er nu i 2 sæsoner blevet trænet af Henrik og Sofie og hele 24 interesserede unge 

har fulgt træningen. Dejligt at ungdomstræningen i sæsonen fik mulighed for at træne i en 

hel hal. Enkelte har endvidere deltaget i stævner, så ungdomsafdelingen er inde i en meget 

positiv retning. 

• Antal motionister er nærmest status quo. De klarer selv op- og nedtagning af net, møder 

rimelig flittigt op og er gode betalere!!. 

• Sæsonen 19/20 blev for både ungdom og seniorer reduceret med nogle dage som følge af 

nedlukning i forbindelse med Corona.  

• Formanden for badminton er jo på valg i år og rigtig mange er blevet spurgt om at gå ind i 

bestyrelsesarbejdet, men ingen har ønsket dette. 

• SIF bør naturligvis understøtte ungdomstræningen og bygge videre på det igangsatte 

ungdomsarbejde. Jeg skal som tidligere meddelt gerne være behjælpelig og støtte den nye 

formand. 

• Tak for de rigtig mange år jeg har stået for badmintonafdelingen.  

Håndbold 

• Håndboldafdelingen tæller ved udgangen af 2019 stadig kun et hold; Dame Senior.  Holdet 

har i årets løb fundet en ny træner og har spillet turnering i Serie 4.  Medlemstal har været 

stabilt. 

 



 

Fitness 

• 300 Medlemmer  

• 48 Senior Fitnisser 

• 22 Instruktører 

• I Fitness for individueltræning har vi indført booking á 1 times intervaller, af hensyn til de 

generelle regler om afstand, så disse kan overholdes. Dette er pt. Max. 10 personer i 

Fitness, adgangen. Systemet virker fint, og efter hensigten.  

 

• Fitness tilbyder udover individueltræning, Flow (Yoga), Cross Gym, Outdoor Fitness, 

Indoorbike, Puls og styrke, Cirkeltræning. Alt dette for kun 150 kr. om mdr.!!! 

 

• Nyere større investering er en trappe maskine. 

 

• Indoorbike ønsker at opkvalificerer med 5 nye cykler. 

 

• Fitness er meget taknemmelig for medlemmernes foreningssind under Corona nedlukningen –  

Tennis.  

• Få men glade medlemmer. En mulighed for familiekontingent. Tennis vil så gerne have flere 

medlemmer. Kom og prøv. Ketcher og bolde stilles til rådighed. 

Bordtennis 
 

• 20  seniorspillere 

• 20  60+ spillere under “Svendborg senioridræt” 

• 7 ungdomsspillere 
 
3 senior turneringshold 
1 ungdoms turneringshold 
 

• I forrige sæson havde vi et stort boom på ungdomssiden, så vi var særdeles skuffede over at 
se så få ungdomsspillere efter sommerferien.  

• I foråret havde vi så pludselig en masse henvendelser fra interesserede børn og unge, men 
Corona’en kom jo desværre i vejen. 

• Vi har dog en forventning om at komme bedre fra start i denne sæson, da der allerede er 
kommet mange tilkendegivelser fra unge kommende bordtennisspillere. 

 

• Vores hold har klaret sig flot i turneringen og vi har bl.a. et hold i bedste fynske række. Samt 
en del individuelle titler fra diverse stævner. 

• Vores motionsspillere er meget entusiastiske og er i høj grad med til at holde den gode 
træningskultur i gang. 



 

• I forhold til corona smitten, forholder vi os til “Bordtennis Danmarks” retningslinjer som vi 
følger til punkt og prikke. Det indebærer en del ændringer af den normale træningskultur i 
klubben og vi glæder os som alle andre til mere normale tilstande men det fungerer OK. 

 

• Vi har en begrundet forventning om tilgang på seniorsiden og vi er i forvejen lidt pressede 
på udstyrssiden. Vi har en del borde som er i stykker og det bliver et stort problem når 
sæsonen kommer rigtig i gang. 

 

Svømning  

I svømning har vi nu et enkelt hold med vandfitness. Det er en livredder fra svømmehallen der er træner. 

 

4. Forelæggelse af revideret regnskab. 

Formanden fremlagde regnskabet for 2019, og det detaljeret regnskab kan findes på hjemmesiden.  

- God og sund økonomi – drift og formue. Specificeres efterfølgende. - Tina og 

Lisbeth/Michael 

- 170.000 i overskud 

- Regnskabet godkendt 

5. Behandling af indkomne forslag. 
i. Forslaget om at bowling bliver optaget som en aktivitet i Idrætsforenings vedtægter 

Forslaget godkendt 

Hovedbestyrelsen fremsætter forslag til nye vedtægter for Skårup Idrætsforening – forslag 
vedhæftet. 

6. Valg af: 

Næstformand: Ian Kristensen  på valg  VALGT 

Kasserer: Michael Jensen  på valg  VALGT 

Afdelings- og udvalgsformænd 

Håndbold  Anne Foged   på valg  VALGT 

Fitness  Martin Vieler  på valg  VALGT  

Svømning  Mette Bødker på valg  VALGT 



 

Badminton Jørn Gissemann Larsen På valg  Vakant 

Bestyrelsen har ingen forslag 

Fodbold  Lasse Boldt  På valg  Ønsker ikke genvalg  

Bestyrelsen foreslår Thomas Skovgaard Pedersen  VALGT 

Bowling  Per Nellemann   VALGT 

Valg af 1 revisorer og suppleant for denne. 

Gunnar Nyholm vælges for 2 år på valg  VALGT 

6. Eventuelt. 
i. Efter punkt 2 blev mødet suspenderet som et æresmedlemsskab blev uddelt til 

Gunnar Nyholm overrakt af Arne Buch 
ii. Efter sidste punkt blev årets SIF’er kåret det blev for 2019 Lone Pedersen overrakt 

af Martin Vieler. 
iii. Der blevet givet vin til de afgående formænd der var tilstede 
iv. Ønske om at afdelingerne brugte folk og fæ noget mere. 
v. Ønske om at hjemmesiden hurtig blev klar. 

 

Dirigenten takkede for god ro og orden 


